



## Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

### Περιφερειακό Τμήμα Αλεξανδρούπολης

Ειρήνης 41-68131-Αλεξανδρούπολη

Τηλ. : 25510 32549

E-mail: [dep-alexandroupoli@redcross.gr](mailto:dep-alexandroupoli@redcross.gr)

<http://ees-alexpolis.blogspot.gr>

Αλεξανδρούπολη, 14 Ιουνίου 2017

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα: Δράσεις Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης**

#### ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ

Στις 8 Ιουνίου 2017 ολοκληρώθηκε το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στις Πρώτες Βοήθειες για την 9η κατά σειρά ομάδα πολιτών για το έτος 2017.

Οι εκπαιδευόμενοι διδάχτηκαν αρχικά το θεωρητικό μέρος των Πρώτων Βοηθειών, ενώ παράλληλα κλήθηκαν να συμμετέχουν στο βιωματικό μέρος των μαθημάτων, κατά το οποίο εφαρμόστηκε όλο το φάσμα της θεωρητικής εκπαίδευσης σε πράξη, υπό την καθοδήγηση και επίβλεψη της Νοσηλεύτριας-Εκπαιδευτριας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης κ. Ειρήνης Παπάζογλου.

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με τη συμπλήρωση γραπτού-συνοπτικού ερωτηματολογίου, που περιελάμβανε όλο το γνωστικό αντικείμενο των μαθημάτων και είχε ως στόχο την αξιολόγηση των εκπαιδευόμενων και την εμπέδωση της θεωρίας.

Κυριότερος σκοπός όμως των μαθημάτων αποτελεί η εκπαίδευση των πολιτών στην αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών με την τήρηση κανόνων, ώστε η παροχή των Πρώτων Βοηθειών να πραγματοποιείται με ψυχραιμία και ασφάλεια σε οποιονδήποτε συνάνθρωπο χρειαστεί τη βοήθειά μας.



## ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΤΗ ΡΟΥΣΣΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ

Στις 6 Ιουνίου η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδύτρια του Τμήματος κ. Αλεξάνδρα Μπαμπούλη πραγματοποίησε Εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες και στην Πρόληψη Ατυχημάτων στο Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Ρούσσας του Δήμου Σουφλίου.

Συνολικά παρακολούθησαν το πρόγραμμα οι μαθητές όλων των τάξεων και οι εκπαιδευτικοί τους, καθώς επίσης και οι μαθητές του Μειονοτικού Νηπιαγωγείου.

Ειδικότερα τα παιδιά εκπαιδεύτηκαν στο ν' αντιμετωπίζουν περιστατικά ατυχημάτων, όπως ένα τραύμα, μια εξωτερική αιμορραγία, μια ρινορραγία, ένα έγκαυμα, μια λιποθυμία, μια πνιγμονή αλλά και στην καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση.

Το ενδιαφέρον του μαθητικού κοινού μαγνητίστηκε από το βιωματικό μέρος των μαθημάτων, κατά το οποίο όλα τα παιδιά με ενθουσιασμό εφάρμοσαν στους συμμαθητές τους τις πρώτες βοήθειες σε βιωματικά σενάρια ατυχημάτων.

